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Poziv za sudjelovanje u projektu: „Samovrjednovanje srednjih škola“ 

   

Samovrjednovanje je proces stalnog praćenja, analiziranja i procjenjivanja rada škole i svih 
elemenata koji ju kao takvu sačinjavaju. Projekti samovrjednovanja započeli su u srednjim 
školama  2006. godine nakon prvih nacionalnih ispita, a nastavljaju se u škol.god. 2009./2010. 
Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja potiče škole na samovrjednovanje i 
pruža pomoć i podršku u obliku Mreže podrške samovrjednovanju škola. 

Suradnici Mreže podrške samovrjednovanju škola ostvaruju neposrednu kolegijalnu 
komunikaciju sa školama u dvama posjetima školi u jednoj školskoj godini  i zajedno sa 
Školskim timovima za kvalitetu, analiziraju samoevaluacijska izvješća škole s naglaskom na 
prioritetna područja  i ciljeve daljnjega razvoja, raspravljaju o iskustvima škole vezano za 
samovrjednovanje kao i interpretaciju rezultata ispita probne državne mature. 

Mreža suradnika  čini četrdeset i pet nastavnika/ravnatelja/stručnih suradnika iz gimnazija i 
srednjih strukovnih škola koji su se prijavili na javni poziv i prošli edukaciju. 

 Od škola se očekuje ostvarivanje uvjeta za konstruktivni dijalog, otvorena i angažirana 
suradnja sa suradnicima Mreže, dva izvještaja Nacionalnome centru za vanjsko vrednovanje 
obrazovanja nakon posjeta suradnika Mreže (prema obrascu Centra) te eventualno aktivno 
sudjelovanje na nekim od seminara o iskustvima u samovrjednovanju škola.  

U projekt Samovrjednovanje srednjih škola tijekom škol. god. 2009./2010. prema broju 
suradnika Mreže, a u želji za kvalitetnim radom i suradnjom uključiti ćemo do sto škola. 

 

Pozivamo sve srednje škole koje žele u šk. god.2009./2010. sudjelovati u projektu 
„Samovrjednovanje srednjih škola“ da se do 18. rujna 2009. godine jave na adresu: 
antonia.grga@ncvvo.hr  

 

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti djelatnicama Odjela za promicanje kvalitete 
obrazovanja: 

dr. sc. Jasmina Muraja, načelnica, 01/4501-835 

dr. sc. Sanja Fulgosi, viša stručna savjetnica, 01/4501-832 

mr. sc. Biljana Vranković, stručna savjetnica, 01/4501-836 

Natalija Gjeri, stručna suradnica, 01/4501-832 

Antonia Grga, administrativna referentica, 01/4501-847 

 

Ugodne ljetne praznike i srdačan pozdrav! 
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